

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про факторинг» (реєстр. № 12306 від 11.12.2024) (далі – законопроект), поданий народними депутатами України Гетманцевим Д. О. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

З метою вдосконалення регулювання факторингу в Україні законопроектом запропоновано прийняти спеціальний закон про факторинг та вдосконалити окремі положення чинного законодавства, що регулює надання факторингових послуг, а саме:

визначити поняття предмету договору факторингу, його зміст та форму;  
встановити, що державне регулювання та нагляд за наданням послуг факторингу здійснює Національний банк України;

встановити особливості укладання договору факторингу за результатами конкурентних процедур;

запровадити державну реєстрацію та ведення електронного реєстру відступлення права грошової вимоги за договорами факторингу;

визначити пріоритет відступлення права грошової вимоги, права та обов'язки сторін договору факторингу тощо.

Законопроектом передбачено, що Закон вводиться в дію через шість місяців із дня набрання чинності цим Законом, але не раніше дня введення в дію Закону України «Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо регулювання відносин у сфері факторингу».

Крім того, законопроектом запропоновано внести відповідні зміни до Господарського кодексу України, законів України «Про Національний банк України», «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень», «Про міжнародне приватне право», «Про споживче кредитування», «Про фінансові послуги та фінансові компанії».

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не матиме впливу на дохідну чи видаткову частину Державного бюджету України.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта не потребуватиме видатків із державного та місцевих бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000009E0E2F005391D100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [21.02.2024 11:10:36](#) по [21.02.2026 11:10:36](#)

Міністерство фінансів України



14030-02-3/37236 від 19.12.2024

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень акта не потребуватиме фінансового забезпечення з Державного бюджету України у поточному бюджетному періоді.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить нормам законів, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Мінфін у межах компетенції підтримує законопроект.

Водночас слід зазначити, що законопроект пов'язаний з проектом Закону України «Про внесення змін до Цивільного кодексу України щодо регулювання відносин у сфері факторингу» (реєстр. № 12307 від 11.12.2024) і має бути розглянутий Верховною Радою України одночасно з ним.

**Заступник Міністра фінансів України  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ДРАГАНЧУК**